Како попунити образац листе жеља

   Листу жеља најпре напишите на обичном папиру да не би погрешили при попоњавању обрасца, па тек онда пажљиво преписујте на обрасцу. У образац унети шифру ученика (коју сте имали на полагању), име и презиме ученика и име родитеља. Затим унети шифре образовних профила (смерова) из Конкурса и то латиницом. Нула је прецртана да се разликује од слова "О" па је тако прецртану уносите. Обавезно уносите и назив образовног профила.
Објашњење шифре:

На пример: PCVR SB 4L09S – Пословни администратор

PC - је округ (Пчињски)
VR – је општина (Врање)
S  - је стручна школа (G је гимназија)

B – је ознака редоследа школе у општини (A, B, C, D…)

4 – четворогодишња школа (3 – за трогодишњу)
L – подручје рада

09 – број образовног профила (смера)

S – језик на коме се изводи настава (Српски)

   Најпре попуњавајте образовни профил (смер) који највише желите да похађате, наравно у складу са оствареним бодовима, па затим са мањим интересовањем. Не попуњавајте профиле за које нисте заинтересовани, да не би били распоређени баш на те профиле. Нека вам смерница при избору профила буде најнижи праг бодова за жељени профил од ранијих година (тај праг можда ове године неће бити на том нивоу).
 Нећемо примати обрасце листе жеља са мање од 10 попуњених жеља. Ученици са слабијим успехом нека попуне свих 20 жеља. Листе жеља предајте одељењском старешини у школи на дан уноса жеља. Након уноса, одељењски старешина ће вам вратити један примерак обрасца.
